

姚明球衣退役

休斯敦再无11号

《北京青年报》消息 北京时间2月4日上午,在休斯敦丰田中心球馆,俱乐部为姚明曾经在火箭穿过的11号球衣举行了隆重的退役仪式,从此这件球衣将不会再有火箭后来者染指。

姚明球衣退役仪式在火箭主场对阵公牛的比赛间歇进行。场内可谓众星云集,从俱乐部老板亚历山大,到姚明时代的总经理道森,再到传奇巨星、姚



姚明球衣退役仪式当天,丰田中心球馆看台座椅全部用姚明曾穿过的11号球衣装饰而成。

明的偶像奥拉朱旺,NBA总裁萧华,姚明的昔日队

友弗朗西斯、穆托姆博、麦迪、巴蒂尔等等。姚明携妻

子叶莉、女儿姚沁蕾以及父母出席。

火箭为姚明球衣举办的退役仪式非常温馨,万名火箭球迷为他们曾经的英雄喝彩,表达对于姚明的无比爱戴。退役仪式上最为感人的是主角姚明致辞的时刻。他刚一开口,就被现场球迷热情的掌声打断,姚明尽管笑容还在脸上但已经哽咽。

姚明说:“10年前,我

们年轻而充满激情,我一直追着弗朗西斯、莫布利的快攻。后来麦迪来了,我只记得在比赛最后35秒,把球交给他之后发生了什么。要知道,休斯敦对我来说不仅仅是个地名,提到这儿,我就想到你们的脸庞和声音。”在短暂的致辞中姚明数次含泪,充满着对火箭和休斯敦的深情。

仪式的最后,球馆内灯光变暗,一直被黑幕遮

掩着的11号球衣缓缓上升,直到被安放在那些伟大的火箭球衣旁边。姚明也成为了继德雷克斯勒、凯文·墨菲、摩西·马龙、奥拉朱旺和汤姆贾诺维奇之后第六位享此殊荣的火箭球员。

从此,火箭上场队员中将不会再有人身穿11号球衣,这个号码将永远属于姚明,属于这位伟大的中国球员。

(刘艾林)



科斯塔

贝克汉姆二度迎娶辣妹

《扬子晚报》消息 41岁的贝克汉姆最近接受英国电台节目采访时自曝已经“二度结婚”,他表示:“最近才翻新了我们的结婚誓言,比起上一次,这次结婚低调很多。”

原来是在子女的见证下,贝克汉姆于豪宅中二度娶了孩子的妈——辣妹,他也调侃当初结婚时,

衣品好差,感到匪夷所思。贝克汉姆表示跟维多利亚在一起就是个“强大的家族”,感谢双方父母以正确的观念将他们养大,但也坦承这些年来的生活不是童话,“这段时间你不免犯错,我们都知道婚姻有时候真的很艰难,最重要的是如何携手渡过难关。”

他还强调,自己跟维

多利亚比任何人都要了解彼此,两人总是联袂现身不是做形象,只是因为深爱彼此而已,他表示婚姻中也有过觉得辛苦的时期,但这就是一段关系必经的过程,拥有孩子就是这样的生活,这也是他身为丈夫、爸爸,所必须扛起的责任之一,想法相当成熟睿智。

(大卡)

科斯塔驳斥转会中超谣言

新华社消息 切尔西球星科斯塔日前通过社交媒体驳斥了有关他已经与中超俱乐部达成了转会协议的谣言,切尔西主帅孔蒂的反应则是“并不知情”。

今年冬季转会窗口开放以来,科斯塔前往中超的话题一直是整个转会市场的焦点,随着他回归一线队伍并再次进球,一切似乎都归于平静。但西班牙媒体前一天的报道又让此事波澜再起,报道说,科

斯塔已经与一家中超球队初步达成了一项年收入高达3000万欧元(约2.22亿元人民币)的协议,约定本赛季结束后前往中国。

这一消息是西班牙记者卡雷诺在他的电台节目中透露的,他还称此消息绝对真实可靠。不过科斯塔随后在社交媒体上反驳了这一谣言。

切尔西4日在主场迎战同城对手阿森纳,赛前发布会上,主帅孔蒂再次被问到此事时答道:“我不

知道,但每个星期我都听到关于科斯塔的很多消息和很多猜测。我认为现在最重要的事情是集中精力打好联赛,我们现在处在非常有利的位。”他还说:“科斯塔是我们的一名非常重要的球员,他现在非常快乐,这是最重要的事情。现在距夏天还很远。”

科斯塔与阿森纳的桑切斯本赛季都攻入了15个球,并列英超射手榜首位。

(王子江)

阿森纳切尔西今夏约战鸟巢

《北京青年报》消息 每年夏天,北京都是足球商业赛事争夺的重要阵地,而今年夏天的重头戏是一场伦敦德比:阿森纳和切尔西官方网站4日同时宣布,两家伦敦豪门将在今夏来到中国,在北京鸟巢举办一场季前赛,具体的比赛时间是7月22日。

去年夏天,曼市德比在鸟巢爽约,这个遗憾今年夏天有望由阿森纳和切尔西

来弥补。阿森纳首席执行官加齐迪斯表示:“阿森纳与切尔西之间的比赛,向来都是非同寻常的重量级对决。在中国,我们拥有非常强大的球迷基础。”而主帅温格对于比赛同样持支持态度:“这几场比赛都是球队季前备战的重要组成部分。从这样飞越大半个地球的季前旅程,可以看出我们遍布全球的强大的球迷基础,更体现了我们对全世界球迷的

忠诚和关心。”

切尔西主帅孔蒂说:“我们很高兴在夏天前往中国进行一场令人激动的比赛。我在英格兰和去年夏天在美国已经看到我们的球迷对于切尔西的热情,我相信,当我们在北京的时候,我们的中国球迷能够表现同样的热情。”就在4日晚间,两支球队在英超相遇,最终切尔西主场3:1击败阿森纳。

(张巍)



春运火车票抽奖免单

活动火热进行中

这个春节,农行掌银 叫你省钱回家

农行掌银 购春运火车票 免费机会等你拿

活动规则:

- 1、即日起至2017年2月21日,客户下载并注册农行掌银,通过【附近】栏目“火车票”功能,购买春运期间(2016.12.17-2017.2.21)火车票,出票完成后即有机会享受免单!
- 2、中奖名单将通过“中国农业银行”微信公众号进行公示。开奖日期为2017.1.13、2017.2.8及2017.2.21。
- 3、客户中奖后进行退改火车票则视为放弃中奖资格。

兑奖方式:

工作人员将在客户中奖后的三个工作日内将票款按原付款路径返还,客户无需缴纳任何费用,请谨防诈骗。



【互联网金融服务】

www.abchina.com 客户服务热线 95598



中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA